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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Θανάσης Βράτιμος

Συνιδρυτής και Υπεύθυνος ανάπτυξης

Το 2020 ήταν η χρονιά που υπενθύμισε σε 

όλους μας ότι η υγεία είναι το υπέρτατο αγαθό. 

Η πανδημία του COVID-19 σηματοδότησε μια 

υγειονομική κρίση που επηρέασε όλους και 

ειδικά τους πιο ευάλωτους. Χαρακτηριστικό 

παράδειγμα οι ηλικιωμένοι που διαμένουν σε 

γηροκομεία και λόγω της πανδημίας κινδύνευσαν 

και επηρεάστηκαν έντονα ψυχολογικά, λόγω 

του εγκλεισμού και της απομόνωσης από οικεία 

πρόσωπα. Την ίδια στιγμή, η ρύπανση του 

περιβάλλοντος από φαρμακευτικά απόβλητα 

αυξήθηκε την περίοδο της πανδημίας λόγω της 

ευρύτερης κατανάλωση αντικαταθλιπτικών 

ουσιών. Στο GIVMED, ως ενεργά μέλη της 

κοινωνίας των πολιτών συνεχίζουμε να 

συμβάλλουμε στην ανακούφιση των πιο 

ευάλωτων αλλά και στην μακροπρόθεσμη 

αντιμετώπιση των παρατεταμένων κρίσεων που 

βιώνουμε.

Ξεκινήσαμε το 2016, με όραμα την άμεση 

πρόσβαση των κοινωνικά ευάλωτων σε 

φάρμακα και σήμερα έχουμε αναπτύξει μια σειρά 

προγραμμάτων για την ολιστική αντιμετώπιση 

του προβλήματος: 

• Αναπτύσσουμε ένα ηλεκτρονικό δίκτυο για την δωρεά 

φαρμάκων σε ευπαθείς ομάδες.

• Ενημερώνουμε το ευρύ κοινό για την πρόσβαση στο 

φάρμακο και την δωρεά φαρμάκων.

• Συμβάλλουμε στην βελτίωση του θεσμικού πλαισίου 

σχετικά με την δωρεά φαρμάκων.

• Παρέχουμε εκπαιδεύσεις σε ευπαθείς ομάδες και 

επαγγελματίες υγείας σε θέματα σχετικά με το 

φάρμακο.
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Το 2020, προσφέραμε πάνω από 80.000 

κουτιά φαρμάκων σε 120 κοινωφελείς φορείς 

σε όλη την Ελλάδα, τετραπλασιάζοντας τον 

αντίκτυπο μας σε σχέση με το 2019. Κομβική 

ήταν η ανακούφιση που προσφέραμε για την 

αντιμετώπιση του COVID-19 σε 93 κοινωφελείς 

φορείς και ειδικά σε γηροκομεία, διανέμοντας 

υγειονομικό υλικό (μάσκες, αντισηπτικά, γάντια) 

συνολικής αξίας περίπου 70.000 ευρώ καθ΄όλη 

την διάρκεια του έτους. Επίσης, ήμασταν παρόντες 

σε ανθρωπιστικές κρίσεις που προέκυψαν σε 

διάφορες περιοχές της χώρας, όπως στον σεισμό 

της Σάμου, στην πλημμύρα της Καρδίτσας και στη 

φωτιά στη Μόρια της Λέσβου. Εκτός όμως από 

τις ενέργειες άμεσης στήριξης, δημοσιεύσαμε 

δύο έρευνες σε συνεργασία με την Διεθνή 

Αμνηστία που ανέδειξαν τον σημαντικό ρόλο 

που διαδραματίζουν τα κοινωνικά φαρμακεία 

ειδικά την περίοδο του COVID-19. Στο πλαίσιο 

της προσπάθειά μας για ευαισθητοποίηση 

της κοινωνίας, υλοποιήσαμε τη καμπάνια 

“Τα σκουπίδια δε χρειάζονται φάρμακα” που 

απέσπασε σχεδόν 50.000 views, 

καθώς επίσης δημοσιεύσαμε κείμενο θέσεων 

για τα οφέλη της δωρεάς φαρμάκων. Ως προς 

τον τρόπο λειτουργίας μας, καταφέραμε να 

επεκτείνουμε τις πηγές χρηματοδότησης και 

να μεγαλώσουμε την ομάδα μας, διατηρώντας 

ένα υγιές και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με 

ευκαιρίες ενδυνάμωσης. 

Το 2021, θα συνεχίσουμε με την ίδια προσήλωση 

να υπηρετούμε το σκοπό μας και μάλιστα θα 

επεκτείνουμε τις υπηρεσίες στήριξης, μέσα 

από την έναρξη δωρεάς προϊόντων υγείας 

- εκτός από φάρμακα - όπως ορθοπεδικά 

είδη, υγειονομικό υλικό και παραφάρμακα, 

σε ένα μεγαλύτερο εύρος κοινωφελών 

δομών συμπεριλαμβανομένου του δημόσιου 

τομέα.  Παράλληλα, θα προσπαθήσουμε 

να αναδείξουμε ακόμα περισσότερο τον 

περιβαλλοντικό αντίκτυπο από τη λαθεμένη 

απόρριψη περισσευούμενων φαρμάκων και θα 

εντατικοποιήσουμε τις ενέργειες συνηγορίας για 

ένα ολοκληρωμένο θεσμικό πλαίσιο σχετικά με 

την δωρεά φαρμάκων. Η αλληλεγγύη, η

διαφάνεια και η αποτελεσματικότητα είναι οι 

βασικές αξίες με τις οποίες θα πορευτούμε και αυτή 

την χρονιά για να συμβάλλουμε στην πρόσβαση 

των πιο κοινωνικά ευάλωτων συνανθρώπων μας 

στα φάρμακα που χρειάζονται. Ευχαριστούμε 

τον καθένα από εσάς, υποστηρικτές, συνεργάτες 

και χρηματοδότες για την στήριξη στο έργο μας. 

Στις επόμενες σελίδες θα διαβάσετε αναλυτικά 

όλα όσα πετύχαμε το 2020. 

Εκ μέρους της ομάδας του GIVMED,

Θανάσης Βράτιμος 

Συνιδρυτής και Υπεύθυνος ανάπτυξης
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2. ΑΡΙΘΜΟΙ

To 2020: 

• Σώσαμε 82.071 κουτιά φαρμάκων χρηματικής αξίας 944.392 euro

• Σώσαμε 2.940 κουτιά άλλων προϊόντων υγείας χρηματικής αξίας 36.959 euro

• Προσφέραμε υγειονομικό υλικό σε 93 φορείς στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας.

• Υποστηρίξαμε 144 κοινωφελείς φορείς 

• Συνεργαστήκαμε με 19 εταιρείες 

• Έγιναν 158 αναφορές από ΜΜΕ στο έργο μας 

• Φθάσαμε τις 6 θέσεις εργασίας 

• Ενεργοποιήσαμε και απασχολήσαμε 10 εθελοντές
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3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Όραμά μας είναι να εξασφαλίσουμε την πρόσβαση 

ευπαθών ομάδων σε φάρμακα. Για να το πετύχουμε 

αυτό έχουμε αναπτύξει τους ακόλουθους άξονες 

δράσεις, υιοθετώντας μια ολιστική προσέγγιση 

του προβλήματος. Μας ενδιαφέρει τόσο η άμεση 

ανακούφιση των πιο ευάλωτων μέσω της δωρεάς 

φαρμάκων όσο και η μακροπρόθεσμη αλλαγή της 

κοινωνίας, μέσω της εκπαίδευσης και την συνηγορίας. 

Ακολουθούν τα προγράμματα και τα αποτελέσματα 

που πετύχαμε καθ’όλη την διάρκεια του 2020 στον 

κάθε άξονα: 
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3.1. Πρώτος άξονας: 

Η ανάπτυξη ενός αποτελεσματικού ηλεκτρονικού 

δικτύου ιδιωτικών και δημόσιων φορέων για τη 

δωρεά φαρμάκων σε ευπαθείς ομάδες.
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3.1.1. MEDforNGOs - Πρόγραμμα 

συνεργασίας με κοινωφελείς φορείς 

Σκοπός: Δικτύωση κοινωφελών φορέων για κάλυψη 

αναγκών σε φάρμακα

Περιγραφή: Αποτελεί το βασικότερο πρόγραμμα 

του GIVMED στο πλαίσιο του οποίου:

   i. Παρέχουμε δωρεάν σε κοινωφελείς φορείς 

   ii. Συντονίζουμε συναντήσεις εργασίας με τους

  iii. Αναπτύσσουμε συνεργασίες που 

το λογισμικό “MEDforNGOs” για υπολογιστές και 

κινητές συσκευές Android, μέσω του οποίου: 

• Παραγγέλνουν φάρμακα που χρειάζονται 

κάθε δύο μήνες.

• Δωρίζουν φάρμακα που δεν χρειάζονται.

• Διατηρούν ηλεκτρονική αποθήκη φαρμάκων.

Η ομάδα του GIVMED, καθημερινά υποστηρίζει 

τους κοινωφελείς φορείς στην ολοκλήρωση των 

παραπάνω διαδικασιών μέσω της χρήσης του 

λογισμικού. Επίσης, τους δίνει συμβουλές για 

την καλύτερη αξιοποίηση των δυνατοτήτων που 

έχει, μέσω δεδομένων που προκύπτουν από το 

εργαλείο “GIVMED Analytics”.

χρηματικής αξίας 451.512 ευρώ σε 114 

κοινωφελείς φορείς

(κοινωνικά φαρμακεία, γηριατρικές μονάδες, μη 

κερδοσκοπικές δομές που υποστηρίζουν παιδιά, 

ψυχικά ασθενείς και άλλες κοινωνικά ευπαθείς 

ομάδες)

υγείας, χρηματικής αξίας 36.959 ευρώ σε 30 

κοινωφελείς φορείς. Η διαδικασία συντονισμού 

δωρεάς προϊόντων υγείας πραγματοποιήθηκε 

πιλοτικά δύο φορές το 2020 και μέσα στο 2021 

θα ενσωματωθεί στο λογισμικό MEDforNGOs.

κοινωφελείς φορείς απ΄όλη την Ελλάδα

κοινωφελείς φορείς που έχουν σκοπό την 

βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την 

ανάπτυξη προσωπικών σχέσεων μεταξύ όλων των 

μελών του δικτύου. Επίσης, πραγματοποιούνται 

εκδηλώσεις απολογισμού προγραμμάτων που 

αφορούν την ικανοποίηση των αναγκών τους.

διευκολύνουν τις δράσεις των κοινωφελών 

φορέων σχετικά με το φάρμακο, όπως η 

συνεργασία με την ACS Courier που έχει 

αναλάβει την δωρεάν παράδοση φαρμάκων σε 

κοινωφελείς φορείς σε όλη την Ελλάδα.

(Το ‘‘GIVMED Analytics’’ είναι το εσωτερικό εργαλείο 

του GIVMED που συλλέγει και αναλύει όλα τα δεδομένα 

από τις διαφορετικές εφαρμογές που έχει αναπτύξει.)

Αποτελέσματα: 

   i. Δωρήθηκαν 35.917 κουτιά φαρμάκων 

Περισσότερες πληροφορίες: 

   i. Εδώ οι συνεργαζόμενοι κοινωφελείς φορείς

   ii. Δωρήθηκαν 2.376 κουτιά άλλων προϊόντων

   ii. Εδώ ο οδηγός χρήσης του λογισμικού 

       “MEDforNGOs”

   iii. Παροχή του ειδικού λογισμικού σε 118

   iii. Περισσότερα για το πρόγραμμα εδώ

https://givmed.org/el/koinonika-farmakeia-mko/
https://givmed.org/static/downloads/odigies-xrisis-logismikou.pdf
https://givmed.org/el/programma/koinonika-farmakeia-mko-givmed/
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3.1.2. Health Sector for Society - 

Πρόγραμμα δωρεάς φαρμάκων από 

εταιρείες προϊόντων υγείας

Σκοπός: Δωρεά προϊόντων υγείας (φάρμακα, 

παραφάρμακα, υγειονομικό υλικό, ιατρικός 

εξοπλισμός κ.α.) από φαρμακευτικές εταιρείες και 

εταιρείες προϊόντων υγείας.

Περιγραφή: Η συνεργασία με εταιρείες προϊόντων 

υγείας αφορά αποκλειστικά δωρεές διαθέσιμων 

ειδών προς όφελος κοινωφελών φορέων του 

δικτύου GIVMED. Ξεκινά:

   i. Από τις εταιρείες, οι οποίες σε πολλές

Πιο αναλυτικά, όταν μια εταιρεία, εκδηλώσει 

ενδιαφέρον για δωρεά των προϊόντων της, το 

GIVMED αναλαμβάνει την ενημέρωση του δικτύου 

των κοινωφελών φορέων για τα είδη των προϊόντων 

υγείας, την ποσότητα και την ημερομηνία λήξης. Αφού 

οι κοινωφελείς φορείς δηλώσουν τις ανάγκες τους, 

το GIVMED ενημερώνει την εταιρεία, η οποία στη 

συνέχεια δηλώνει τη δωρεά στον Εθνικό Οργανισμό 

Φαρμάκων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 

(σε περίπτωση που η δωρεά αφορά φάρμακα) και 

αναλαμβάνει την αποστολή των φαρμάκων στους 

κοινωφελείς φορείς. 

περιπτώσεις έχουν προϊόντα υγείας που λήγουν 

το τρέχον εξάμηνο και επιθυμούν να τα δωρίσουν.

ανάγκες από τους κοινωφελείς φορείς. 

Σε αυτό το πλαίσιο, έχουν ενημερωθεί 

όλες οι εταιρείες προϊόντων υγείας που 

δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα για την ευκαιρία 

που έχουν να δωρίσουν προϊόντα υγείας. 

Τα οφέλη που έχουν, κάνοντας την δωρεά μέσω 

του GIVMED είναι τα ακόλουθα: 

1. Απευθύνονται σε ένα μεγάλο αριθμό 

κοινωφελών φορέων σε όλη την Ελλάδα.

2. Η διαδικασία συντονίζεται με διαφάνεια από 

το GIVMED.

3. Η συνεργασία προβάλλεται από το GIVMED 

και τους κοινωφελείς φορείς.

   ii. Από το GIVMED με βάση τις καταγεγραμμένες

συνολικής χρηματικής αξίας 491.632 ευρώ από 9 

εταιρείες προϊόντων υγείας

ολοκλήρωσαν δωρεές και συνολικά τα είδη 

φαρμάκων και οι ποσότητες που δώρισαν.

Αποτελέσματα: 

   i. Δωρήθηκαν 45.973 κουτιά προϊόντων υγείας

Περισσότερες πληροφορίες: 

   i. Εδώ όλες οι φαρμακευτικές εταιρείες που

   ii. Περισσότερα για το πρόγραμμα εδώ

https://givmed.org/el/farmakeytikes-etaireies-dorea-farmakwn/
https://givmed.org/el/programma/farmakeytikes-etaireies/
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3.1.3. Πρόγραμμα κάλυψης επειγουσών 

αναγκών

Σκοπός: Κάλυψη επειγουσών αναγκών σε προϊόντα 

υγείας κατά τη διάρκεια ανθρωπιστικών και 

υγειονομικών κρίσεων.

Περιγραφή: Κατά τη διάρκεια ανθρωπιστικών και 

υγειονομικών κρίσεων το GIVMED αναλαμβάνει, 

όταν είναι δυνατό, την άμεση καταγραφή αναγκών.

Επίσης, ξεκινά την επικοινωνία με οργανισμούς 

της τοπικής αυτοδιοίκησης, μη κερδοσκοπικές 

οργανώσεις και άλλους φορείς διαχείρισης κρίσεων. 

Στην συνέχεια, επικοινωνεί με εταιρείες προϊόντων 

υγείας για την εξασφάλιση των απαραίτητων 

προϊόντων και όταν κρίνεται απαραίτητο καλεί 

μέσω των καναλιών επικοινωνίας του το ευρύ κοινό 

να συνεισφέρει. Υπό προϋποθέσεις, το GIVMED 

ενεργοποιεί το δίκτυο χρηματοδοτών του, ώστε 

να εξασφαλίσει απαραίτητα προϊόντα για την 

εξυπηρέτηση των πληγέντων.

Για την αντιμετώπιση της πανδημίας τουCOVID-19 

από τον Μάρτιο έως τον Δεκέμβριο του 2020 

καταγράφηκαν τέσσερις φορές οι ανάγκες των 

κοινωφελών φορέων του δικτύου GIVMED 

σε υγειονομικό υλικό με ειδική έμφαση σε 

γηροκομεία. Στην συνέχεια, το GIVMED κατάφερε 

να συγκεντρώσει περίπου 70.000 ευρώ με τα 

οποία αγόρασε το απαραίτητο υλικό και το 

διένειμε δωρεάν μέσω της συνεργασίας με την 

εταιρεία ACS Courier. 93 κοινωφελείς φορείς 

συνολικά κατά την διάρκεια του έτους, παρέλαβαν 

υγειονομικό υλικό όπως: μάσκες (υφασμάτινες 

ή/και μιας χρήσης), γάντια, προσωπίδες, 

αντισηπτικό, ρόμπες. 

23/09/2020 - 15 γηροκομεία σε 9 νησιά 

παρέλαβαν υγειονομικό υλικό για προστασία 

από τον COVID-19

22/7/2020 - Οι δράσεις υποστήριξης των 

κοινωφελών φορέων ενάντια στον Covid-19 

συνεχίζονται.

29/4/2020 - Το GIVMED στηρίζει τους δικούς του 

“ήρωες” στη μάχη κατά του κορωνοϊού.

15/4/2020 - GIVMED και ΤΙΜΑ Κοινωφελές 

Ίδρυμα στηρίζουν τη μάχη των γηριατρικών 

μονάδων κατά του κορωνοϊού με τη συμβολή 

της ACS.

Αποτελέσματα: 

Περισσότερες πληροφορίες: 

i. 

i. 

Κατά την διάρκεια της χρονιάς τρεις  

ανθρωπιστικές  κρίσης που συγκλόνισαν την 

χώρα, μας ενεργοποίησαν ώστε να στείλουμε 

φάρμακα στις πληχθείσες περιοχές. Συγκεκριμένα, 

υποστηρίξαμε στην πυρκαγιά που έγινε στον

προσφυγικό καταυλισμό στην Μόρια της Λέσβου, 

στον σεισμό της Σάμου και στις πλημμύρες της 

Καρδίτσας.

   ii. 

   ii. 

   iii. 

   iv. 

https://givmed.org/el/nea/14-girokomeia-se-9-nisia-parelaban-ygeionomiko-yli/
https://givmed.org/el/nea/14-girokomeia-se-9-nisia-parelaban-ygeionomiko-yli/
https://givmed.org/el/nea/14-girokomeia-se-9-nisia-parelaban-ygeionomiko-yli/
https://givmed.org/el/nea/oi-draseis-ypostirixis-ton-koinofelon-foreon-enant/
https://givmed.org/el/nea/oi-draseis-ypostirixis-ton-koinofelon-foreon-enant/
https://givmed.org/el/nea/oi-draseis-ypostirixis-ton-koinofelon-foreon-enant/
https://givmed.org/el/nea/givmed-stirizei-toys-dikoys-toy-iroes-sti-machi-ka/
https://givmed.org/el/nea/givmed-stirizei-toys-dikoys-toy-iroes-sti-machi-ka/
https://givmed.org/el/nea/givmed-kai-tima-koinofeles-idryma-stirizoyn-ti-mac/
https://givmed.org/el/nea/givmed-kai-tima-koinofeles-idryma-stirizoyn-ti-mac/
https://givmed.org/el/nea/givmed-kai-tima-koinofeles-idryma-stirizoyn-ti-mac/
https://givmed.org/el/nea/givmed-kai-tima-koinofeles-idryma-stirizoyn-ti-mac/
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3.1.4. Companies Give Meds! - Πρόγραμμα 

δωρεάς φαρμάκων από εργαζόμενους 

εταιρειών

Σκοπός: 

Η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των 

εργαζομένων για το κοινωνικό και περιβαλλοντικό 

πρόβλημα που προκύπτει από τα φάρμακα που 

περισσεύουν

Η δωρεά φαρμάκων από εργαζόμενους

Η εκπαίδευση των εργαζομένων με χρήσιμες 

καθημερινές συμβουλές για θέματα σχετικά με 

την υγεία και το φάρμακο

Η ενημέρωση του κοινού τους μέσα από κανάλια 

επικοινωνίας της εταιρείας

Το GIVMED, σε συνεργασία με την εταιρεία, 

ενημερώνει τους εργαζόμενους είτε μέσω on-

line συνάντησης είτε με φυσική παρουσία για τη 

δράση του GIVMED και το πρόβλημα που 

i. 

i. 

   ii. 

   iii. 

   iv. 

στοχεύει να λύσει. Στη συνέχεια, οι εργαζόμενοι 

καλούνται να δωρίσουν τα φάρμακα που δε 

χρειάζονται πια στον χώρο της εταιρείας η οποία 

αναλαμβάνει να τα παραδώσει σε κοινωφελείς 

φορείς του δικτύου GIVMED. Εναλλακτικά, κάθε 

εργαζόμενος φροντίζει να τα παραδώσει ο ίδιος 

στους κοινωφελείς φορείς. Για τη μεγαλύτερη 

αποτελεσματικότητα της δράσης, πριν την 

επίσκεψη/online συνάντηση με την εταιρεία, 

γίνεται ενημέρωση των εργαζομένων για την 

επικείμενη δράση με ηλεκτρονικά μηνύματα και 

αφίσες, ώστε να φέρουν τα φάρμακα που θέλουν 

να δωρίσουν. Επίσης, λόγω της τηλεργασίας και 

του περιορισμού των μετακινήσεων, η εταιρεία 

δύναται να ενημερώσει μέσω mailing list το κοινό 

της (εργαζόμενους,πελάτες, συνεργάτες κ.α.). 

Αποτελέσματα: 

Περισσότερα για το πρόγραμμα εδώ

Αναφορά: 

Περιγραφή: 

i. 

i. 

ii. 

iii. 

ii. 

iii. 

iv. 

Δωρήθηκαν 673 κουτιά φαρμάκων συνολικής 

χρηματικής αξίας 1.248 ευρώ από όλες τις δράσεις

Η Citi Ελλάδος στο 1ο online Companies Give 

Meds! του GIVMED

Κοινωνική δράση δωρεάς φαρμάκων από την 

ACS και το GIVMED

Ferryscanner gives back with GIVMED

Δωρήθηκαν 60 κουτιά φαρμάκων, χρηματικής 

αξίας 386 ευρώ από τους εργαζόμενους του 

ΤΑΤΟΪ Club

Δωρήθηκαν 97 κουτιά φαρμάκων, χρηματικής 

αξίας 694 ευρώ από τους εργαζόμενους της 

εταιρείας Citi Ελλάδος

Δωρήθηκαν 24 κουτιά φαρμάκων, χρηματικής 

αξίας 168 ευρώ από τους εργαζόμενους της 

εταιρείας Bio Access.

https://givmed.org/el/programma/etaireies/
https://givmed.org/el/nea/i-citi-ellados-sto-1o-online-companies-give-meds-t/
https://givmed.org/el/nea/i-citi-ellados-sto-1o-online-companies-give-meds-t/
https://givmed.org/el/nea/deltio-typoy-koinoniki-drasi-doreas-farmakon-apo-t/
https://givmed.org/el/nea/deltio-typoy-koinoniki-drasi-doreas-farmakon-apo-t/
https://www.ferryscanner.com/en/blog/ferryscanner-gives-back-with-givmed/
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3.1.5. MEDforALL - Πρόγραμμα δωρεάς 

φαρμάκων από ιδιώτες

Σκοπός: Δωρεά φαρμάκων από ιδιώτες σε 

κοινοφελείς φορείς.

Περιγραφή: Ιδιώτες δωρίζουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται, μέσω του ηλεκτρονικού χάρτη με τα 

σημεία δωρεάς φαρμάκων σε όλη την Ελλάδα. Στον 

χάρτη ενημερώνονται για τα στοιχεία επικοινωνίας 

των κοινωφελών φορεών και τις ανάγκες τους. 

Συμπληρωματικά, λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή 

(210 3007222), όπου ιδιώτες που δεν είναι 

εξοικειωμένοι με την τεχνολογία, μπορούν να 

καλέσουν και να τους κατευθύνουμε για το πού 

να δωρίσουν τα φάρμακά τους. Τέλος, υπάρχει 

η εφαρμογή ‘‘MEDforALL’’ για υπολογιστές και 

κινητές συσκευές, στην οποία ο ιδιώτης καταχωρεί 

το φάρμακο που θέλει να δωρίσει και η εφαρμογή 

τον ενημερώνει αυτόματα για τον κοινωφελή φορέα 

που το έχει ανάγκη. Σε κάθε περίπτωση η παράδοση 

των φαρμάκων γίνεται αποκλειστικά από τον ιδιώτη 

- δωρητή στον κοινωφελή φορέα. 

Δωρήθηκαν 5.738 κουτιών φαρμάκων χρηματικής 

αξίας 71.069 ευρώ.

Tην περίοδο 1/1/2020- 31/12/2020

• Ενημέρωση 53.379 ιδιωτών για 144 σημεία 

δωρεάς φαρμάκων σε όλη την Ελλάδα.

• Ενημέρωση 75 ιδιωτών μέσω τηλεφωνικών 

κλήσεων 

Σχετικά με την εφαρμογή “MEDforALL” για 

υπολογιστές και κινητές συσκευές μέχρι 

31/12/2020 τα συνολικά στοιχεία είναι:

• Χρήστες: 3.231

• Καταχωρημένα φάρμακα: 6.574

Αποτελέσματα: 

Περισσότερα για το πρόγραμμα εδώ

i. 

ii. 

iii. 

https://givmed.org/el/dorea-farmakon/
https://givmed.org/el/programma/dorea-politon/
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3.1.6. MEDforU - Πρόγραμμα παραλαβής 

φαρμάκων από ευπαθή άτομα

Σκοπός: Κάλυψη φαρμακευτικών αναγκών ατόμων 

που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες

Περιγραφή: Ευπαθή άτομα, με έμφαση στους 

πρόσφυγες, μπορούν να βρουν κοινωνικά 

φαρμακεία, στα οποία υπάρχει διαθεσιμότητα 

των φαρμάκων που χρειάζονται, μέσω της 

ιστοσελίδας medforu.org, η οποία είναι διαθέσιμη 

και ως εφαρμογή ‘‘MEDforU’’ στο Play Store. Ο 

φαρμακοποιός του κοινωνικού φαρμακείου, ελέγχει 

τα απαραίτητα στοιχεία του αιτούντα και αναλόγως 

προβαίνει στην δωρεάν παροχή φαρμάκου. Η 

εφαρμογή είναι διαθέσιμη στα ελληνικά, αγγλικά, 

γαλλικά, αραβικά και φαρσί.

2.877 ιδιώτες ενδιαφέρθηκαν για την εφαρμογή

291 ιδιώτες κατεβασαν την εφαρμογή

63 ανάγκες ιδιωτών καλύφθηκαν αποκλειστικά 

μέσω της εφαρμογής

Αποτελέσματα: 

Περισσότερα για το πρόγραμμα εδώ

i. 

ii. 

iii. 

http://medforu.org
https://givmed.org/el/programma/polites-xreiazontai-farmaka/
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3.2. Δεύτερος άξονας: 

Ενημέρωση του ευρέος κοινού για την πρόσβαση 

στο φάρμακο.
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3.2.1. Ενημέρωση, ευαισθητοποίηση 

και ενεργοποίηση ιδιωτών και 

επαγγελματιών υγείας για δωρεά 

φαρμάκων και υποστήριξη του GIVMED

Α. Καμπάνια ευαισθητοποίησης των πολιτών για 

τη σωστή διαχείριση και δωρεά των φαρμάκων 

που περισσεύουν

Σκοπός: Σκοπός της καμπάνιας ήταν η ανάδειξη δύο 

μεγάλων προβλημάτων: Αφενός της πρόσβασης 

στα φάρμακα που αντιμετωπίζουν εκατοντάδες 

χιλιάδες συνάνθρωποί μας που ζουν κάτω από τα 

όρια της φτώχειας και δυσκολεύονται να καλύψουν 

βασικές ανάγκες, αφετέρου της ρύπανσης του 

περιβάλλοντος, που γίνεται από την λανθασμένη 

ρίψη φαρμάκων στα σκουπίδια.

Περιγραφή: Πυρήνας της καμπάνιας ήταν το 

video εδώ, το οποίο προβλήθηκε για έναν μήνα 

ως κοινωνικό μήνυμα από τηλεοπτικούς και 

ραδιοφωνικούς σταθμούς τοπικής εμβέλειας. 

Παράλληλα, το video προβλήθηκε σε οθόνες 

της ΣΤΑΣΥ  και μέσω διαφήμισης σε social me-

dia. Επιπλέον, σχετικό μήνυμα φιλοξενήθηκε σε 

ελληνικά online μέσα, σε 6 στάσεις λεωφορείων 

του Politis Group στην Αττική, ενεργοποιήθηκαν 

άνθρωποι με επιρροή στα social media και μεγάλη 

αναγνωρισιμότητα. Η προβολή του τηλεοπτικού και 

ραδιοφωνικού spot επαναλήφθηκε μερικούς μήνες 

αργότερα.

Social Media: 2.263.645 άνθρωποι ενημερώθηκαν, 

20.870 clicks στο χάρτη με τα σημεία δωρεάς 

φαρμάκων, 7 influencers προώθησαν το video 

μέσω Instagram

Τηλεόραση και Ραδιόφωνο: 19 τηλεοπτικοί 

σταθμοί, 26 ραδιοφωνικοί σταθμοί, 1.270 

προβολές τηλεοπτικού spot, 2.189 προβολές 

ραδιοφωνικού spot, 2 συμμετοχές σε 

ραδιοφωνικές εκπομπές

Online Media: 5 δημοσιεύσεις Δελτίου Τύπου

Αποτελέσματα: 

i. 

ii. 

iii. 

Περισσότερες πληροφορίες εδώ

https://www.youtube.com/watch?v=DOoojXfLhC0&feature=youtu.be
https://givmed.org/el/nea/ta-skoypidia-de-chreiazontai-farmaka-kampania-toy/
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Β. Χριστουγεννιάτικη καμπάνια για οικονομική 

υποστήριξη της οργάνωσης

Σκοπός: Οικονομική ενίσχυση του GIVMED.

Περιγραφή: Κατά την εορταστική περίοδο, για 

πρώτη φορά, καλέσαμε το κοινό μας μέσω social 

media και newsletter να στηρίξει οικονομικά την 

οργάνωση.

Γ. Προώθηση έρευνας σε επαγγελματίες υγείας

Σκοπός: Σκοπός της συγκεκριμένης έρευνας ήταν 

να αποτυπωθεί η γνώμη των επαγγελματιών υγείας 

σχετικά με τη δωρεά φαρμάκων και τα κοινωνικά 

φαρμακεία.

Περιγραφή: Σε συνεργασία με το Pharmacy Man-

agement και Επικοινωνία, Pharmacorner αλλά και 

μέσα από τα κανάλια επικοινωνίας του GIVMED 

προωθήσαμε έρευνα σε επαγγελματίες υγείας.

Social Media: 63.251 άνθρωποι ενημερώθηκαν, 

933 άνθρωποι ενδιαφέρθηκαν για οικονομική 

δωρεά

Newsletter: 301 άνθρωποι ενημερώθηκαν, 24 

άνθρωποι ενδιαφέρθηκαν για οικονομική δωρεά

Δώρισαν: 32 άθρωποι 550 ευρώ συνολικά

Social Media: 1.082 επαγγελματίες υγείας 

ενημερώθηκαν

Newsletter: 602 επαγγελματίες υγείας 

ενημερώθηκαν, 41 ενδιαφέρθηκαν για συμμετοχή 

στην έρευνα

190 επαγγελματίες υγείας συμμετείχαν στην 

έρευνα

Αποτελέσματα: 

Αποτελέσματα: 

Περισσότερα εδώ

i. 

i. 

ii. 

ii. 

iii. 

iii. 

https://www.pharmamanage.gr
https://www.pharmamanage.gr
http://www.pharmacorner.gr
https://www.pharmamanage.gr/index.php/επικ-όλα/4552-ereuna-gia-dorea-farmakon-se-epaggelmaties-ygeias#inline-auto255
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3.2.2. Διοργάνωση εκδηλώσεων 

ενεργοποίησης πολιτών στη δωρεά 

φαρμάκων

Α. 1ο ΓΕΛ Περάματος

Περιγραφή: Παρουσίαση της οργάνωσης και 

συγκέντρωση φαρμάκων από μαθητές και γονείς.

Αποτελέσματα: Δωρήθηκαν 171 κουτιά φαρμάκων, 

συνολικής αξίας 1.207 ευρώ. Τα φάρμακα 

παραλήφθηκαν από το Κοινωνικό Φαρμακείο 

Μοσχάτου - Ταύρου.

Β. Δράση με το Φαρμακείο Θ. Τσίτσου

Περιγραφή: Για δύο εβδομάδες οι πελάτες 

καλούνταν να δωρίσουν τα φάρμακα που δε 

χρειάζονται στο χώρο του φαρμακείου.

Αποτελέσματα: Δωρήθηκαν 492 κουτιά φαρμάκων, 

συνολικής αξίας 12.127 ευρώ δωρήθηκαν στο 

Κοινωνικό Φαρμακείο Κηφισιάς.

3.2.3. Διοργάνωση και συμμετοχή σε 

εκδηλώσεις κοινωνικού περιεχομένου 

για την ανάδειξη της πρόσβασης στο 

φάρμακο

Α. Παρουσίαση σε δύο events σχετικά με καινοτομία 

και επιχειρηματικότητα 

Β: Παρουσίαση σε event με CSR εταιρειών

Γ: Παρουσίαση σε ευρωπαϊκό event σχετικά 

με ρύπανση περιβάλλοντος από φαρμακευτικά 

απόβλητα (CleanMed)

Δ. Συμμετοχή στο Connect Your City Festival
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3.3. Τρίτος άξονας: 

Θεσμικό πλαίσιο σχετικά με τη δωρεά 

φαρμάκων.
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Σκοπός: Δημιουργία ενός ολοκληρωμένου θεσμικού 

περιβάλλοντος σχετικά με τη δωρεά φαρμάκων.

Περιγραφή: Το θεσμικό περιβάλλον σχετικά με τη 

δωρεά φαρμάκων από ιδιώτες παραμένει ελλιπές, 

αν και υφίστανται διαδεδομένες πρακτικές που 

τα τελευταία χρόνια έχουν συμβάλλει σημαντικά 

στην πρόσβαση των κοινωνικά ευπαθών ομάδων 

σε φάρμακα, με κεντρικό άξονα τα κοινωνικά 

φαρμακεία. Με σκοπό να αναδείξει ακόμα 

περισσότερο την ανάγκη θεσμικής θωράκισης της 

δωρεάς φαρμάκων, το GIVMED διεξάγει έρευνες 

σχετικά με την πρόσβαση στη φαρμακευτική 

περίθαλψη, τη διαχείριση των περισσευούμενων 

φαρμάκων και τη ρύπανση του περιβάλλοντος 

από φαρμακευτικές ουσίες. Παράλληλα, μελετά 

νομοθετικά συστήματα και διεθνείς καλές 

πρακτικές, ωστέ να συμβάλλει στη δημιουργία ενός 

εθνικού νομικού πλαισίου, που θα ενδυναμώνει 

και θα διευκολύνει τη δωρεά φαρμάκων μέσω 

ενός ολοκληρωμένου συστήματος αναδιανομής 

περισσευούμενων φαρμάκων. Τέλος, πραγματοποιεί

εκστρατείες ενημέρωσης και δράσεις συνηγορίας 

ενώ υλοποιεί συνταντήσεις με stakeholders υγείας 

(π.χ. κοινοβουλευτικά κόμματα, ευρωκοινοβούλιο, 

δημόσιες αρχές, εταιρείες, επαγγελματικοί σύλλογοι, 

φορείς εξωτερικού, media κ.ά.) για να προωθήσει 

τους σκοπούς και τις αξίες του.

Αποτελέσματα: Το 2020 ήταν η πρώτη χρονιά 

που έγιναν στοχευμένες και προγραμματισμένες 

ενέργειες για την επίτευξη των στόχων αυτού του 

άξονα:

Σε συνεργασία με τη Διεθνή Αμνηστία 

πραγματοποιήθηκαν δύο έρευνες σχετικά με 

το ρόλο των κοινωνικών φαρμακείων κατά τη 

διάρκεια της οικονομικής κρίσης (εδώ) και της 

πανδημίας του COVID-19 (εδώ).

Πραγματοποιήθηκε έρευνα γραφείου για το 

ισχύον νομοθετικό πλαίσιο σχετικά τη δωρεά 

φαρμάκων στην Ελλάδα και άλλες χώρες (ΗΠΑ, 

Μεγάλη Βρετανία, Αυστραλία, Καναδάς, Βραζιλία, 

Γαλλία, Ισπανία, Ιρλανδία, Γερμανία και Σουηδία) 

i. 

ii. 

iv.

iii. 

και διαμορφώθηκαν δύο σχετικές νομοθετικές 

προτάσεις προς το υπουργείο υγείας.

Δημοσιεύθηκε το κείμενο θέσεων της οργάνωσης 

σχετικά με τη δωρεά φαρμάκων (εδώ).

Συμμετείχαμε στη διαβούλευση για τη 

φαρμακευτική στρατηγική της Ε.Ε.

https://givmed.org/el/nea/koinonika-farmakeia-sinisfora-oikonomiki-krisi/
https://givmed.org/el/nea/koinonika-farmakeia-covid19/
https://givmed.org/el/nea/keimeno-theseon_givmed/
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3.4. Τέταρτος άξονας: 

Παροχή εκπαιδεύσεων σε θέματα που σχετίζονται 

με το φάρμακο.
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Σκοπός: Παραγωγή και διάχυση εκπαιδευτικού 

υλικού σχετικά με τη διάχειριση φαρμάκων.

Περιγραφή: Η εκπαίδευση σε θέματα που 

σχετίζονται με το φάρμακο και τον εμβολιασμό σε 

ευπαθείς ομάδες, επαγγελματίες υγείας και παιδιά 

αποτελεί έναν νέο άξονα δράσης της οργάνωσης, 

που στοχεύει στη μακροπρόθεσμη αντιμετώπιση 

του προβλήματος της πρόσβασης στο φάρμακο και 

της λανθασμένης διαχείρισης περισσευούμενων 

φαρμάκων. Μέσα από στρατηγικές συνεργασίες με 

επιστημονικούς φορείς στοχεύουμε στην ανάπτυξη 

κατάλληλου εκπαιδευτικού υλικού, το οποίο 

μέσω του δικτύου GIVMED και της τεχνογνωσίας 

της οργάνωσης, μπορεί να διαμοιραστεί στις 

κατάλληλες ομάδες - στόχους.

Αποτελέσματα: Μέσω του προγράμματος 

‘‘Υποστήριξη και ενδυνάμωση κοινωνικά 

ευπαθών ομάδων για δικαιώματα στην υγεία 

και το φάρμακο’’, που υλοποιείται στο πλαίσιο 

του προγράμματος Active citizens fund* με 

φορέα υλοποίησης το GIVMED και εταίρο το 

Ινστιτούτο Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής 

(ΙΚΠΙ), αναπτύχθηκε εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο 

δημοσιεύθηκε στην εφαρμογή medforu.org (εδώ) 

και παρουσιάστηκε στο πλαίσιο της δράσης ‘‘Com-

panies Give Meds!’’.

Περισσότερες πληροφορίες: 

Σελίδα προγράμματος ‘‘Υποστήριξη και 

ενδυνάμωση κοινωνικά ευπαθών ομάδων για 

δικαιώματα στην υγεία και το φάρμακο’’ 

i. 

https://givmed.org/med-for-u/about
https://givmed.org/el/endinamosi-eupathon-omadon-eea-grants/
https://givmed.org/el/endinamosi-eupathon-omadon-eea-grants/
https://givmed.org/el/endinamosi-eupathon-omadon-eea-grants/
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4. ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

4.1. Αξίες 
Πιστεύουμε ότι ο τρόπος που λειτουργεί και 

αποφασίζει μια οργάνωση κοινωφελούς χαρακτήρα 

πρέπει να είναι διαφανής στον κάθε ιδιώτη, στους 

φορείς και τις εταιρείες. Παρουσιάζουμε, λοιπόν, τις 

αξίες της οργάνωσης που μας δείχνουν το δρόμο σε 

κάθε απόφαση εδώ.

4.2. Νομικά

Εδώ τα νομικά στοιχεία

• Το καταστατικό, που ανανεώθηκε για να 

ολοκληρωθεί η εγγραφή της οργάνωσης στο 

μητρώο για την Κοινωνική και Αλληλέγγυα 

Οικονομία (ΚΑΛΟ).

• Οι εγγραφές του GIVMED στα απαραίτητα εθνικά 

μητρώα.

https://givmed.org/el/aksies/
https://givmed.org/transparency
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4.3. Οικονομικά στοιχεία 
Εδώ είναι αναρτημένος ο οικονομικός απολογισμός 

για το 2020.

4.4. Χρηματοδοτήσεις
Η εξασφάλιση χρηματοδότησης είναι απαραίτητη 

για την ομαλή λειτουργία και ανάπτυξη της 

οργάνωσης. Το GIVMED απευθύνεται σε 

χρηματοδοτικά προγράμματα, κοινωφελή 

ιδρύματα, εταιρείες και ιδιώτες για την ανεύρεση 

των απαραίτητων οικονομικών πόρων. Σχετικά 

με τις οικονομικές δωρεές από εταιρείες, η 

αποδοχή τους εξαρτάται από το αν η εταιρεία 

έχει δραστηριότητες συναφείς με τους σκοπούς 

του GIVMED, αν εκκρεμούν δικαστικές υποθέσεις 

εναντίον της ή υπάρχουν έγκυρες αναφορές για 

έκνομες δραστηριότητές της σε ΜΜΕ. Η λίστα των 

χρηματοδοτων για το 2020 έχει ως εξής:

1. 

• ‘‘Ανοίγοντας την Πρόσβαση στην Υγεία και το 

Φάρμακο για Όλους’’ με φορέα υλοποίησης τους 

Γιατρούς του Κόσμου - Ελληνική Αντιπροσωπεία και 

εταίρους το GIVMED και το The Press Project.

• ‘‘Υποστήριξη και ενδυνάμωση κοινωνικά ευπαθών 

ομάδων για δικαιώματα στην υγεία και το φάρμακο’’ 

με φορέα υλοποίησης το GIVMED και εταίρο το 

Ινστιτούτο Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής.

Detas Foundation

• Χρηματοδότηση για επέκταση του προγράμματος MED-

forNGOs σε προϊόντα υγείας

ΤΙΜΑ Κοινωφελές ίδρυμα

• Συνέχεια χρηματοδότησης του προγράμματος για την 

κάλυψη φαρμακευτικών αναγκών που ξεκίνησε το 

2017

• Χρηματοδότηση για αγορά υγειονομικού υλικού προς 

όφελος γηριατρικών μονάδων

Costas M. Lemos Foundation

• Χρηματοδότηση για αγορά υγειονομικού υλικού προς 

όφελος κοινωφελών φορεών

Human Rights 360

• Χρηματοδότηση για αγορά υγειονομικού υλικού προς 

όφελος κοινωφελών φορέων

Roddenberry Foundation

• Χρηματοδότηση για αγορά υγειονομικού υλικού προς 

όφελος κοινωφελών φορέων

Πέντε Σωματεία 

Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης

• Χρηματοδότηση για αγορά υγειονομικού υλικού προς 

όφελος κοινωφελών φορέων

Ίδρυμα Α.Γ. Λεβέντη

• Χρηματοδότηση για συντήρηση του προγράμματος 

MEDforNGOs

Ίδρυμα Αγγελικούση

• Χρηματοδότηση για συντήρηση του προγράμματος 

MEDforNGOs

Δεκατέσσερις συνεργαζόμενοι κοινωφελείς 

φορείς

• Δωρεά για την υποστήριξη της δράσης της οργάνωσης.

Σαράντα ιδιώτες

2.

5.

4.

7.

8.

9.

10.

11.

3.

6.

Active Citizens Fund: Χρηματοδότηση στο 

πλαίσιο δύο προγραμμάτων: 

https://givmed.org/static/downloads/givmed-oikonomikos-apologismos-2020.pdf
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5. ΟΜΑΔΑ

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση όλων των παραπάνω 

δράσεων έγινε πραγματικότητα με τη σημαντική 

συμβολή των ανθρώπων που συμμετέχουν στο 

GIVMED. Η ευαισθησία των μελών της ομάδας για το 

σημαντικό πρόβλημα της πρόσβασης στα φάρμακα, 

σε συνδυασμό με τις διαφορετικές δεξιότητες του 

καθενός και το θετικό κλίμα συνεργασίας, ήταν τα 

βασικά στοιχεία για την επίτευξη των στόχων μας.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ και συγχαρητήρια:

1. Στους ανθρώπους που εργάστηκαν στην 

οργάνωση: Βασίλη Αηδονόπουλο, Θανάση 

Βράτιμο, Αλέξανδρο Γεωργόπουλο, Δανάη 

Κατσέα - Σαράντου, Κωνσταντίνο Καζανά, 

Νικολέτα Κουτσοθεοδωρή.

2. Στην φοιτήτρια που έκανε πρακτική στην 

οργάνωση: Ευγενία Παπαχρήστου.

Στους εξωτερικούς συνεργάτες: Θάνο Γεμενή, 

Κωνσταντίνα Γεωργίου, Έλενα Δέδε, Αλέξη 

Ιωάννου, Κώστα Πολάτογλου, Ανδρέα Στοκίδη, 

Σάββα Στοκίδη, Νίκο Κατσίνη, Νίκος Φύτρος.

Στους εθελοντές: Ευάγγελο Αθανασιάδη, Μαρία 

Γεωργιάδου, Ορέστη Γιαννακόπουλο, Κατερίνα 

Κατσουράκη, Ιωάννα Κοψίδα, Αλέξανδρος 

Μεταξάς, Μαρία Σαββάκη, Μυρτώ Σαντοριναίου, 

Αφροδίτη Τσαπάρογλου, Τέτη Ψαρρού.

Στη συμβουλευτική επιτροπή, που αποτελείται 

από τους: Βασίλη Δήμο, Χρήστο Δημόπουλο, 

Λύδα Μοδιάνο, Θοδωρής Μούλος, Μάρκο 

Ολλανδέζο, Μαρί Χάλακα.

Στην μη κερδοσκοπική οργάνωση HIGGS, για την 

φιλοξενία στο χώρο.

5.

6.

4.

3. Επίσης, κατά την διάρκεια του έτους μέλη της 

ομάδας μας συμμετείχαν σε εκπαιδευτικά 

προγράμματα. Συγκεκριμένα, ο Θανάσης 

Βράτιμος ολοκλήρωσε την σειρά μαθημάτων με 

τίτλο “Design Thinking and Creativity for Busi-

ness” στο πανεπιστήμιο INSEAD και η Νικολέτα 

Κουτσοθεοδωρή το σεμινάριο Ηοpe Based Commu-

nication Narratives» από την ActionAid Hellas

Τέλος, θεσπίστηκε “Εργασία από το σπίτι” για όλους 

τους εργαζομένους από 11η Μαρτίου 2020.
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6. ΕΙΠΑΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ

Οι δράσεις και τα αποτελέσματα του GIVMED 

προσέλκυσαν το ενδιαφέρον πολλών μέσων 

ενημέρωσης. Μερικές από τις σημαντικότερες 

αναφορές ήταν οι ακόλουθες:

Lifo

News 24/7

Naftemporiki

Onmed

The Press Project

Real FM

Sfaira

ΣΚΑΙ 

Daily Pharma News

Startuper

Αθήνα 9.84

Επιχειρώ

Capital.gr

Healthmag

i News.gr

Φαρμακευτικός Κόσμος

Parallaxi

The TOC

I Efimerida

Typos Thes

ΑΠΕ-ΜΠΕ

Newsbeast

Καθημερινή 

ΕΡΤ

CNN Greece

MAD TV

Star

Open Beyond

AΝΤ1

MEGA

13. 23.3.

18. 28.8.

14. 24.4.

19. 29.9.

15. 25.5.

20. 30.10.

12. 22.2.

17. 27.7.

11. 21.1.

16. 26.6.
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7. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Διεύθυνση: Βίκτωρος ουγκώ 15, Μεταξουργείο, 10 437

Ιστοσελίδα: www.givmed.org

Email: hello@givmed.org

Facebook: www.facebook.com/givmed

Instagram: https://www.instagram.com/givmed_share_medicine/

Linkedin: www.linkedin.com/company/11399887/

Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCDOH5P6axTUlZDodnyoA30g

Υποστηρίξτε μας

Τράπεζα Πειραιώς: 

Αρ. Λογαριασμού: 5015-082933-692 

IBAN: GR45 0172 0150 0050 1508 2933 692

Paypal: https://www.paypal.com/cgi-bin/webscr

in


